

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Právnická fakulta
Ústav medzinárodného práva a európskeho práva

Témy prednášok z predmetu
Medzinárodné právo rodinné
externé štúdium (MPR/e/22 a MPR/em/19)
v letnom semestri akademického roka 2023/2024

1. konzultácia-24.2.2024

Úvod do MPR. Pojem MPR a jeho význam. Rodinné vzťahy s cudzím prvkom. Právna komparatistika v oblasti rodinného práva. Princíp najlepšieho záujmu dieťaťa. Pramene MPR, stret medzinárodného, európskeho a vnútroštátneho práva

Manželské veci s cudzím prvkom I - štatút pre uzavretie manželstva s cudzím prvkom.

Manželské veci s cudzím prvkom II - rozvod a vyhlásenie manželstva za neplatné a ničotné: Určovanie právomoci a rozhodného práva.

2. konzultácia-9.3.2024

Manželské veci s cudzím prvkom III - osobné a majetkové vzťahy manželov: Určovanie právomoci a rozhodného práva.

Rodičovské veci s cudzím prvkom I - určovanie rodičovstva: Určovanie právomoci a rozhodného práva – téma určená na samoštúdium (vyučujúci reaguje na otázky položené študentmi).

Rodičovské veci s cudzím prvkom II - rodičovské práva a povinnosti: Určovanie právomoci a rozhodného práva.

Rodičovské veci s cudzím prvkom III – osvojenie: Určovanie právomoci a rozhodného práva – téma určená na samoštúdium (vyučujúci reaguje na otázky položené študentmi).

3. konzultácia-23.3.2024

Rodičovské veci s cudzím prvkom III - medzinárodné únosy detí: Vzťah medzinárodnej a európskej úpravy. Určovanie právomoci a súdna spolupráca.

Vyživovacia povinnosť s cudzím prvkom: Určovanie právomoci a rozhodného práva.

Uznávanie a výkon rozhodnutí v rodinných veciach s cudzím prvkom: Manželské veci, rodičovské veci, vyživovacia povinnosť – samoštúdium (vyučujúci reaguje na otázky položené študentmi)

4. konzultácia-13.4.2024

Zhrnutie preberaných tém a riešenie prípadov. Klasifikované hodnotenie.

Konzultácie vedie Mgr. Ľubica Gregová Širicová, PhD.

V Košiciach, 15.1.2024

doc. JUDr. Martina Jánošíková, Ph.D.

riaditeľka

Ústavu medzinárodného práva a európskeho práva